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Hrvatski biskupi ne mogu prihvatiti Istanbulsku konvenciju jer je ona jedno u nizu zastranjenja s

kojima se Crkva susretala tijekom povijesti, izjavio je je u utorak u Zagrebu predsjednik HBK

zadarski nadbiskup Želimir Puljić.

Na početku redovitog plenarnog zasjedanje Sabora HBK, predstavljajući jedan od tri dokumenta

na kojem će raspravljati biskupi, nadbiskup Želimir Puljić kazao je da je genderizam danas ono

što se jučer zvalo pozitivizam, liberalizam, individualizam, kapitalizam ili marksizam.

Ništa novo pod kapom nebeskom. Sve novotarije, zastranjenja i hereze već su postojale. Samo

se na njih stavi novi napis, kazao je predsjednik HBK govoreći o pismu Kongregacije za nauk

vjere Katoličke crkve o nekim vidicima kršćanskog spasenja "Placuit Deo" (Svidje se Bogu).

Razna krivovjerja su razdirala Crkvu od samih početaka, kazao je Puljić i uputio na pismo pape

Franje koji je upozorio da su vjernici često u velikoj nevolji jer ih lažni proroci, koje je nazvao

šaptačima zmijama, žele zavesti na krivi put.

Genderizam danas nameće tumačenje čovjeka koje nije spojivo s općeljudskim a pogotovo ne s

kršćanskim poimanjem čovjeka, kazao je Puljić i dodao da njezini predstavnici tvrde da da su

prirodne i urođene razlike "muško-žensko" društveni konstrukt.

Nadbiskup Puljić se pozvao na pisanja Ivana Pavla II. prema kojem su ženskost i muškost

međusobno komplementarni, ne samo s fizičke i psihičke točke gledišta, nego i s ontološke.

Jedino zahvaljujući dualitetu muškog i ženskog popunio se ostvaruje ljudskost, pisao je Ivan

Pavao II.

Njegov nasljednik Benedikt XVI. napisao je da gender ideologija vrši atentat na oblike obitelji

koju čine otac, majka i djeca, podsjetio je predsjednik HBK.

Zadarski nadbiskup Želimir Puljić predstavio je također dokument "Da vaša radost bude

potpuna", kateheza i rast u vjeri u današnjim okolnostima, te dokument o svećeničkom odgoju i

izobrazbi.

Tijekom dvodnevnog zasjedanja, na kojem je po prvi put u svojstvu hvarskog biskupa nazočan

Petar Palić, predsjednici pojedinih tijela HBK-a podnijet će svoja izviješća.
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